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Проектът на Правила за условията и реда за предоставяне на еднократна
финансова помощ за новородено или осиновено дете на територията на община
Раднево представлява предложение за приемане на още един механизъм за
провеждане на социалната политика на Община Раднево за насърчаване на
раждаемостта и подпомагане на социално-отговорното отглеждане на деца на
територията на общината ни. Предоставянето на финансова помощ на млади
семейства в момент на поява на още един член на семейството е инструмент за
социална подкрепа, който е от значение за осигуряването на допълнителни
средства за покриване за съществени разходи на семейството за основните нужди
и комфорта и на новородените и децата. Доколкото решаването на въпросите за
осигуряване на финансова подкрепа на семейства с новородени или осиновени
деца, с постоянен адрес на територията на общината, със средства от бюджета на
общината, не е в изключителната компетентност на друг орган, в правомощията на
общинския съвет е да приеме нормативна уредба на тези обществени отношения.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерски съвет
Портал за обществени консултации

https://strategy.bg/bg/public-consultations/4918


Министерски съвет и неговата администрация 
Адрес: София, бул. “Княз Александър Дондуков ” № 1
Електронна поща: gis@government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Съвет за административната реформа - https://www.strategy.bg/bg/advisory-
boards/203/view
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Консултационен документ:
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История

Начало на обществената консултация - 20.02.2020

Приключване на консултацията - 21.03.2020

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

https://strategy.bg/download/856542
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